

Referat fra Petanque-generalforsamling i klubhuset den 5. marts 2020

### **Dagsorden:**

**Valg af dirigent og stemmetællere** – bestyrelsen havde forespurgt Bent om han ville være dirigent – det ville han gerne. Bent takkede for tilliden og foreslog Hanne og sig selv som stemmetællere. Bent konstaterede at der er 24 stemmeberettigede. Indkaldelsen er indkaldt rettidigt, udsendt 8. februar 2020

**Formandens beretning - Poul-Erik Sørensen (PE)** - formanden byder velkommen og fortalte lidt om årets gang, PE fortalte at han havde talt med kommunens folk om at vi skal have opsat et skilt ved parkeringspladsen. Det var allerede oppe 14 dage efter, dejligt. Men vi vil også gerne have sat et skilt op ved skolen hvor der skal stå "undtaget petanque". PE fortalte at vi skal have besøg fra Nykøbing, en fin tradition. PE takkede Knud – Kurt og Jonna for deres store arbejde. PE fortalte også om vores kommende evt. toiletforhold efter kommunen har fået tegninger mm. Vi afventer. Vi starter med vinspil i april.

Dirigenten sætter formandens beretning til godkendelse – er der nogen indvendinger – nej – enstemmigt godkendt

**Fremlæggelse af regnskab ved kasserer Jonna Svendsen** - Jonna indledte med at fortælle at petanque har fået del i overskuddet fra halfesten – godt kr. 2.900 - det er vi glade for, vi havde ikke forventet det. Jonna redegjorde for regnskabet og fortalte de små sædvanlige ting – kr. 55 pr. person til hovedforeningen – ingen nyansaffelser udover en rive og en græstrimmer + div småting. Jonna vil gerne have gebyrerne i banken mindre – vi har brugt lidt penge til bårebuketter mm. Vi har udgifter på 21.353 i alt. Revisor Dunja Schmidt har godkendt regnskabet

**Budget 2020** – kontingent kr. 300 pr. person pr. år som hidtil, forfald 1.4. Vi regner med 35 medlemmer og håber på at vi kan hverve nogen flere. Vi kan da alle forsøge. Kr. 5.000 til vedligehold er der afsat og 15.000 til arrangementer.

**Valg af bestyrelsesmedlemmer** – Poul-Erik Sørensen – Knud Larsen og Kirsten Werdelin blev genvalgt. Kurt Jensen ønsker ikke genvalg. Stemmesedler blev uddelt for at få valgt et nyt bestyrelsesmedlem – Ester og Mogens stillede op – 12 stemmer på Ester og 11 på Mogens og én blank. Esther blev valgt til bestyrelsen og Mogens tiltræder i år igen som suppleant.

Ester og Mogens takkede for valget – og Ester fortalte at vi får besøg af Nykøbing enten den 16. eller 30. juni – alt efter vejrguderne. Knud og Ester sørger for dette arrangement – vi skal hver betale kr. 85 for deltagelse og 2 stk. smørrebrød + div.

Knud spørger om der er stemning for en turnusordning i vintermånederne – så vi kan komme ind til vores kugler mm. 8 rakte hånden op. Bestyrelsen ser på det.

PE takker kort for arbejdet i bestyrelsen og Kurt takker for erkendtligheden han modtog for sit arbejde i bestyrelsen.

**Eventuelt** - Bent spørger om der kunne være interesse for at holde en evt. familiedag – hvor vi kan bruge banerne, grill mm. Bent siger vi skal mande os op og få fat på nye medlemmer. Bent afslutter generalforsamlingen og takker for denne gang.

Kirsten Werdelin (ref.)